

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Даним листом ФГ "Дживан-Дарвін" висловлює подяку ТОВ "Центр підвищення ефективності в тваринництві" за якісне надання послуг у сфері ветеринарії.

За 5 місяці співпраці спільними зусиллями досягли наступних результатів:

1. Підвищили надій та якість молока.

Впровадили виявлення прихованих та клінічних маститів кожні 10 днів. Центр провів лабораторні дослідження на чутливість до антибіотиків та склав схему лікування маститів.

Для проведення маніпуляцій на господарство були направлені та закріплені на постійній основі ветеринарні лікарі Центру. Ефективність лікування склала 81,4%.

За рахунок постійного виявлення та вчасного лікування кількість маститів у стаді зменшилась в 7 разів. Надій зріс на 1 л/гол. Наразі все молоко здається екстра-класом, кількість соматичних клітин знизилась до 120-220 тис.

2. Впровадили профілактику діареї телят в перші дні життя.

Застосували комплексний підхід у профілактиці діареї в перші дні життя. Він складався з двох частин: налаштування кратності та своєчасності випоювання молозива та розробки нової схеми лікування гастроентеритів у телят при переході на молоко.

У схемі лікування перевагу надали пероральним антибіотикам та забезпечення регідратації організму. Наразі рівень загибелі телят не перевищує 2%.

3. Лабораторні дослідження

Для підбору ефективної схеми лікування тварин, провели лабораторні дослідження, для встановлення причини захворювання, чутливості збудника, рівня метаболічних процесів організму, провели доступну інтерпретацію отриманих даних.

4. Лікувально-профілактичні заходи

На основі лабораторних досліджень склали схему лікувально-профілактичних заходів. Препарати для терапії вибрали враховуючи економічну складову та ефективність дії.

Враховуючи позитивний досвід співпраці, ми рекомендуємо Центр підвищення ефективності в тваринництві як надійного партнера та постачальника ефективних рішень у тваринництві, який ретельно виконує взяті на себе зобов'язання.

Тартикян А.Р.

Директор

ФГ «Дживан-Дарвін»

01 вересня 2017 р.

